

郑事

全市排查小区违建,欢迎市民举报

本月内将排查完毕,9月1日开始拆除违建 被曝光的解放路“空中花园”将接受安全鉴定

昨日是我市开展居民楼院内违法建设专项整治工作第一天。截至18时,全市已排查62个社区200多个楼院,预计本月底将全部排查完毕。媒体曝光的解放路“空中花园”,郑州市城乡规划监察支队已立案调查。 郑州晚报记者 李萌



被媒体曝光的解放路“空中花园”。(资料图片)

全市排查小区违建,9月1日开拆

昨日上午8时,市城乡规划监察支队的小赵和金水区规划局的网格人员走进东风路16号院,与物业人员简单交流之后,小赵和同事分别从2号楼各个单元的一楼爬到楼顶,楼顶上很干净,没有任何违法建筑物。20分钟后,小赵一行人在楼下集合。随后,几个人在院内转了一圈,看看绿地、停车场、休息亭等有无私搭乱建现象。

昨日是我市开展居民楼院内违法建设专项整治工作的第一天。市城乡规划监察支队80余名工作人员

到各乡镇办,协助排查人员,下沉到网格,到各个社区楼院进行排查。截至昨日18时,已排查62个社区200多个楼院,目前未发现居民楼内有违法建筑。

市城乡规划监察支队相关负责人介绍,除工作人员下沉到网格排查外,还安排一名工作人员接听向市民公布的67172880举报电话。该负责人介绍,全市的排查工作将于本月底结束。发现的楼院内违法建设,将从9月1日开始,进行劝说自拆和强拆。

解放路“空中花园”要进行安全鉴定

4层的公共平台上,中式的亭台流水、西式的雕塑喷泉……解放路汇港新城小区1号楼1单元和2单元之间楼顶的“空中花园”曝光后,郑州市城乡规划监察支队也开始对该违建进行立案调查。

郑州市城乡规划监察支队目前已对该区域所属业主单位下达整改通知书,要求业主自行进行房屋安全鉴定,如鉴定报告明确该构筑物对房屋质量形成影响,将要求其拆除。

监察支队有关负责人告诉记者,原来的平台属于物业管理,但因为管理不善荒废了。之后5楼的几户居民自行管理,建了水池、凉亭等构筑物,并且养了鸽子,搭起了葡萄架,形成了一个由几家业主共有的区域。“这个区域规划中是绿地,目前所作用的还是景观绿地。”监察支队一负责人说,该区域是公共部分,如果据为几户居民所有,并且影响到楼体结构那就视为影响了其他居民。

郑州优智睿童学校 小学、幼儿园招生

20年办出精英教育、精品教育、精典教育

幼儿部: 招收2~5岁幼儿, 早期教育, 开发智力, 扫盲阅读

小学部: 招收6岁左右适龄儿童入学一年级, 学位有限, 报名从速

另有二~五年级少量插班生学位

特色

- ◆ 承担国家教育十二五重点科研课题: “钱学森大成智慧教育” 幼儿小学连体实验
- ◆ 小班化教学, 因材施教, 智力优秀学生随时插班跳级
- ◆ 经我校幼儿园的早期教育, 小学的超常教育和智力开发, 已有一批15~17岁少年考入名牌大学
- ◆ 特色班: 优智睿童学校推出特色实验班“中医童子班”

学校地址: 郑州市金水路与沙口路, 时尚Party向东50米(南大石桥墩下)

联系电话: 66205207 18336300858

13523471879 15936217017 15838285197

业主自费30万修建盆景园 美化了小区,物业觉得很赞!



200个名贵盆景,一座小小的假山,假山下有喷泉,水池内有金鱼。这个位于煤仓北街5号院内的盆景园,是一居民自费修建的,给小区添了亮色。 郑州晚报首席记者 徐富盈 实习生 赵龙翔 文图

盆景园主是个下岗工

盆景园的创立者,是59岁的下岗工人李金山。

这个院是郑州市物资回收公司的家属院。2001年房子建好后,他的房在一楼。看到我家窗外一片空地杂草丛生,他就围起来,把家里已有的10个盆景搬过来。

2003年,小区物业人员为楼南侧那片荒草地发愁,因为要请专人去割草清垃圾。李金山找到了物业,称自己愿意把这里美化起来,不需要物业投一分钱,全部弄成盆景放在那里。

物业公司一听是个好办法,当即同意。

老李把楼南侧荒草地整理出

来,这是一片宽约4米,长约60米的小走廊。“听说哪里有厂子或企业单位拆迁,留下有园林树种不要的,我就弄过来。10年来,终于建成现在的有200多个盆景的盆景园了。”

小区物业对盆景园赞不绝口:“这个盆景园,谁都可以进。”

水电费每月300元,都是自费

李金山说,这个盆景园至少已经投入30万元了,靠的是他平时在火车站做小生意挣的钱。

“尤其是天热时,每天要给盆景浇水,仅水费每月至少200元。”李说,他还在盆景园四周拉闪灯,让人晚上欣赏盆景,而这个电费,每月100元,都是他掏的。

线索提供 祖红卫(稿费50元)